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Mesto Humenné
	Mestské zastupiteľstvo v Humennom


Návrh na

U Z N E S E N I E

z IX. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom
dňa: 28.04.2016                                                                       číslo: …...........
K informatívnej správe o prebiehajúcich súdnych sporoch s mestom Humenné za rok 2015
                                               Mestské zastupiteľstvo v Humennom

berie na vedomie

- informatívnu správu o prebiehajúcich súdnych sporoch mesta Humenné za rok 2015.

D ô v o d o v á   s p r á v a
Uznesením Mestského zastupiteľstva v Humennom č. 318/2013 zo dňa 24.06.2013 bolo právnemu referátu MsÚ v Humennom uložené raz ročne predložiť informáciu o prebiehajúcich súdnych sporoch mestskému zastupiteľstvu. Na základe vyššie uvedeného Vám predkladáme zoznam prebiehajúcich „živých“ sporov, ktoré vedie mesto Humenné, resp. ktoré sú vedené proti mestu Humenné. Zoznam je rozdelený do troch častí, a to na súdne spory  vo veciach bytov a bytového hospodárstva, vo veciach nebytových priestorov, a ostatné súdne spory. Zoznam sa skladá z nasledujúcich skutočností:

· proti komu je spor vedený, t.j. meno a priezvisko, resp. obchodné meno, adresa alebo sídlo žalovaných,

· predmet súdneho sporu (finančná čiastka alebo iný vymáhaný nárok),

· ktorý súd spor rieši,

· stav veci.
V prvej časti zoznamu sú uvedené súdne spory vo veciach mestských bytov a bytového hospodárstva. V tabuľke sa uvádza 136 súdnych sporov, ktoré sú živými prípadmi. Vo veľkej miere sa jedná o neplatičov z bytoviek s nižším štandardom           na Podskalke a zo sociálnych bytov na Sídlisku Pod Sokolejom. Väčšinou ide o neplatičov, ktorí sú nezamestnaní a poberajú iba sociálne dávky a dôchodky. Príspevky na bývanie nemôžu poberať, lebo majú nezaplatené dlhy na nájomnom. Aj keď súdy skoro stopercentne rozhodujú tieto spory v prospech mesta Humenné, vykonateľnosť týchto prípadov je veľmi nízka. Exekútori nemôžu robiť výkon rozhodnutia na sociálne dávky. Zrážky z dôchodkov, či už starobných alebo invalidných, sú zanedbateľné (od 5 – 30 € mesačne) a pri niekoľkotisícových pohľadávkach sa ich zaplatenie týmto spôsobom predlžuje na viacero rokov.


V druhej časti sa nachádzajú súdne spory vo veciach nebytových priestorov. Jedná sa o podnikateľov (fyzické osoby alebo obchodné spoločnosti), ktorým vo väčšine prípadov nevyšli ich podnikateľské plány, a preto prestali platiť nájomné a za služby poskytované s užívaním nebytových priestorov. Aj tu je vymožiteľnosť nedoplatkov nízka, pretože títo podnikatelia väčšinou už nemajú majetok, na ktorý by súdny exekútor mohol viesť exekúciu. Celkovo v tejto časti vedie mesto 60 prípadov, ktoré sú riešené                   či už súdne, resp. následne exekučným konaním.


V tretej časti sú uvedené ostatné súdne spory - obchodné veci, reštitučné nároky, náhrady škody a ušlého zisku, určovanie vlastníckych práv a pod. Podrobnejší komentár je uvedený pri každom jednotlivom prípade v priloženom zozname. Súčasťou tejto časti je aj zoznam konkurzov, v ktorých je mesto Humenné prihlásené ako veriteľ. Ku dňu 31.12.2015 sa jedná o 22 živých vecí. Konkurzným súdom je Krajský súd v Košiciach, od roku 2006 Okresný súd v Prešove. Konkurzné konania sú staré, od roku 1995 až po ostatný prípad Humenská mliekareň, a.s. Humenné z roku 2015. V roku 2015 boli vyhlásené dva konkurzy na úpadcov, ktorí sú dlžníkmi mesta Humenné,         na ktorých bola v zákonom stanovenej lehote podaná prihláška do konkurzu. Sledujeme staré veci, a v prípade skončenia konkurzu, v ktorom pohľadávka mesta nebola uspokojená, podáme návrh na odpísanie takejto pohľadávky z účtovníctva mesta.

 V súčasnej dobe mesto Humenné vedie dva pracovnoprávne spory. Jedná sa          o určenie neplatnosti odvolania z funkcie PaedDr. Mariána Škubu z funkcie riaditeľa ZŠ SNP 1 v Humennom, a následne o určenie neplatnosti skončenia pracovného pomeru výpoveďou. Druhým sporom je spor o neplatné skončenie pracovného pomeru               s bývalou zamestnankyňou Mesta Humenné Annou Lopatovou.

  Humenné, apríl 2016
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